
Δημιουργία κωδικού ασφαλείας για την ηλεκτρονική υποβολή Μηχανογραφικού Δελτίου (Μ.Δ.) ΓΕΛ για εισαγωγή στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση και Παράλληλου Μηχανογραφικού Δελτίου (Π.Μ.Δ.) για εισαγωγή σε Δημόσια ΙΕΚ έτους 2021.

Όλοι οι υποψήφιοι που συμμετείχαν στις Πανελλαδικές εξετάσεις του 2021 και
ενδιαφέρονται να υποβάλουν Μ.Δ. για εισαγωγή στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση ή/και Π.Μ.Δ.
για εισαγωγή σε Δημόσια ΙΕΚ, θα πρέπει να προσέλθουν στο Λύκειό τους, για να
αποκτήσουν προσωπικό κωδικό ασφαλείας (password), από την Παρασκευή 25 Ιουνίου
ως και την Τετάρτη 30 Ιουνίου .
Με αυτόν τον προσωπικό κωδικό θα μπορούν μετά από την ανακοίνωση των βαθμών των
ΓΕΛ, να προχωρήσουν τελικά στην οριστική υποβολή του, κατόπιν νεότερης εγκυκλίου.

  

Κάθε υποψήφιος (ο ίδιος ή κάποιος εξουσιοδοτημένος από τον ίδιο) θα προσέρχεται
στο Λύκειό του, θα ταυτοποιείται σε αυτό και κατόπιν θα δημιουργεί, μέσω της
ηλεκτρονικής εφαρμογής, τον προσωπικό του κωδικό ασφαλείας (password).

  

Αν ανήκει σε κάποια ειδική κατηγορία, προσκομίζει και τα απαραίτητα δικαιολογητικά για
έλεγχο με μια σχετική αίτηση.

  

Αν πρόκειται για υποψηφίους ημερήσιων ΓΕΛ 2019 ή 2020 για το ποσοστό 10% των
θέσεων εισακτέων, αυτοί οι υποψήφιοι μπορούν να προσέρχονται για να
δημιουργήσουν το δικό τους προσωπικό κωδικό ασφαλείας (password) σε
οποιοδήποτε ημερήσιο ΓΕΛ και κατά προτίμηση στο Λύκειο αποφοίτησής τους ή
στο ημερήσιο ΓΕΛ που είναι πλησιέστερο στην κατοικία τους.  Για το
10% των θέσεων χωρίς νέα εξέταση, υπενθυμίζεται ότι σύμφωνα με τις ισχύουσες
διατάξεις, οι υποψήφιοι του 2019 διεκδικούν ποσοστό από το 40% των θέσεων και οι
υποψήφιοι του 2020 διεκδικούν ποσοστό από το 60% των θέσεων της εν λόγω κατηγορίας
του 10%. (. Όσοι υποψήφιοι είχαν συμμετάσχει στις επαναληπτικές πανελλαδικές
εξετάσεις του 2019 ή του 2020 δεν δικαιούνται να είναι υποψήφιοι φέτος για το 10% των
θέσεων).

  

Επίσης στο Λύκειό τους θα προσέρχονται όσοι τελειόφοιτοι ΓΕΛ του τρέχοντος σχολικού
έτους δεν συμμετείχαν στις Πανελλαδικές Εξετάσεις ΓΕΛ έτους 2021 και οι οποίοι
ενδιαφέρονται να υποβάλουν Παράλληλο Μηχανογραφικό Δελτίο (Π.Μ.Δ.) για
εισαγωγή στα Δημόσια ΙΕΚ, προκειμένου να δημιουργήσουν με την ίδια
διαδικασία τον προσωπικό τους κωδικό ασφαλείας (password)

  

Ο υποψήφιος θα μπορεί πλέον, εντός Ιουλίου, με τον προσωπικό κωδικό ασφαλείας
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(password) μέσω διαδικτύου να επεξεργαστεί και να οριστικοποιήσει το
μηχανογραφικό του δελτίο (Μ.Δ. ή/και Π.Μ.Δ.) σε συγκεκριμένη προθεσμία. Εντός
Ιουλίου και σε συγκεκριμένη προθεσμία που θα ανακοινωθεί αργότερα, οι υποψήφιοι θα
μπορούν να υποβάλουν οριστικά το μηχανογραφικό τους δελτίο από οποιονδήποτε Η/Υ που
έχει πρόσβαση στο διαδίκτυο, χωρίς υποχρεωτικά τη μεσολάβηση της σχολικής μονάδας.

  

&Eta; &Epsilon;&Gamma;&Kappa;&Upsilon;&Kappa;&Lambda;&Iota;&Omicron;&Sigma;
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